Les informations recueillies dans le présent formulaire sont nécessaires à l'instruction de votre demande d'aide financière, dans le cadre de la délibération n°192 du 30/11/2021. Leur collecte constitue un traitement de données dont le responsable est le gouvernement de la Nouvelle-Calédonie, représenté par son président, 08, route des artifices, BP M2, 98849, Nouméa Cedex. La base légale de ce traitement est la mission d'intérêt public assurée par les services du gouvernement de la Nouvelle-Calédonie (notamment par la direction des affaires économiques).
Les données ne sont communiquées qu'aux seuls destinataires suivants :
- agents du gouvernement de la Nouvelle-Calédonie en charge de l'instruction de votre demande d'aide financière
-agents de la paierie de la Nouvelle-Calédonie en charge du versement de l'aide
Certaines des informations collectées pourront être communiquées à l'opérateur funéraire pour la mise en œuvre du dispositif d'aide.
Les données seront conservées conformément aux dispositions relatives à la conservation des pièces comptables. A l'issue, elles seront soit détruites, soit archivées sans possibilité d'identification.
Conformément aux dispositions de la loi « informatique et libertés » applicable en Nouvelle-Calédonie, vous disposez d’un droit d’accès, de rectification, de limitation des données collectées. Vous pouvez vous opposer à cette collecte et demander l'effacement des données tant l'aide n'a pas été versée. 
Pour l’exercice de leurs droits, les personnes concernées peuvent s’adresser à : 
	Par voie électronique :
      
 dae@gouv.nc

	Par voie postale :
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Vous pouvez également exercer vos droits aux adresses suivantes :
	Par voie électronique :

       donneespersonnelles@gouv.nc


	Par voie postale :

Délégué à la protection des données
gouvernement de la Nouvelle-Calédonie,
08, route des artifices
BP M2
98849 - Nouméa Cedex
Nouvelle-Calédonie




Si vous estimez, après nous avoir contactés, que vos droits sur vos données personnelles ne sont pas respectés, vous pouvez adresser une réclamation à la Commission nationale de l’informatique et des libertés (CNIL) à l’adresse www.cnil.fr  


